M/s. Basan Equity Broking Limited – Client Bank Accounts

Sr.No	Name of Bank	Account Name	Account Number	Branch Name	IFSC Code
1	HDFC Bank Limited	Basan Equity Broking Limited-USCNBA	00210340004028	Lakdikapul	HDFC0000021
2	Indus Ind Bank Limited	Basan Equity Broking Limited-USCNBA	200999551273	Begumpet	INDB0000004
3	Federal Bank Limited	Basan Equity Broking Limited-USCNBA	11240200026978	Sultan Bazar	FDRL0001124

"Investors are requested to note that Stock broker <u>M/s. Basan Equity Broking Limited</u> is permitted to receive/pay money from/to investor through designated bank accounts only named as client bank accounts. Stock broker <u>M/s. Basan Equity Broking Limited</u> is also required to disclose these client bank accounts to Stock Exchange. Hence, you are requested to use following client bank accounts only for the purpose of dealings in your trading account with us. The details of these client bank accounts are also displayed by Stock Exchanges on their website under "Know/ Locate your Stock Broker" (NSE and BSE).

Membership \rightarrow Notice Board \rightarrow Member & AP Details (MCX)